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Ata da 3ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 18/02/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia 18 de Fevereiro de 
dois mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na 
sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. 
Marcone Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: Severino 
Ramos dos Santos  e José Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro da 
Silva, Cleidson Anorbio Freitas Silva, e Maria Zenilda da Silva. Foi 
comprovada a ausência dos vereadores Carlos Roberto e José Vieira de 
Souza neto. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereador José Carlos Macário dos Santos para 
fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “Não faças sofrer aquele 
que tem fome, não irrites o homem na sua indigência. Eclo 4,2” Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por unanimidade. O presidente também pediu que  fosse 
registrada toda a matéria, e foi registrado o Requerimento nº 001/2021 da 
vereadora Maria Zenilda da Silva ( Requerendo que seja criado um Canil 
)E logo em seguida o senhor presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Dogival Antonio usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, o vereador 
falou novamente sobra a distribuição de Agua, o vereador acha que 
estar sendo mal distribuída, disse  que tem pessoas que nunca receberam 
esta agua, peço que possamos fazer uma reunião com o secretario de 
agricultura para resolver melhor esta distribuição de agua, é necessário 
que se faça um planejamento para isto, disse que aqui não tem oposição 
e nem situação, temos que fiscalizar tudo, disse que esta agua tem que 
ser distribuída como rodizio, falou que deixa aqui o meu pedido para que 
que o secretario de Agricultura venha aqui e esclareça esta situação, 
pediu que fosse passada a maquina na localidade da Pitombeira sentido 
Angelim que estar em má situação , falou também dos quites merenda 
que sumiram e nunca mais foram entregues aos alunos da rede Municipal 
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de ensino, queremos uma explicação da secretária de educação, o 
vereador diz que fica Feliz quando vem pessoas assistir a reunião pois só 
assim a população fica sabendo como é que o vereador trabalha nesta 
casa.  E logo em seguida a palavra foi passada para o vereador Severino 
Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, falou sobre o abastecimento de água em nosso Município disse 
que a situação é delicada, porque a demanda é muita grande, mais 
segundo o senhor prefeito ele vai contratar mais quatro caminhões para 
resolver este problema, o vereador fez um breve comentário sobre este 
assunto e disse que vai ser resolvido na maneira do possível. Falou sobre os 
poços artesianos e disse que vai ver com o secretário de agricultura, para 
ver o que estar faltando para ativar aqueles poços. O vereador falou 
também a respeito da passagem molhada do sitio umbuzeiro e disse que 
o mês que vem o secretário junto com o engenheiro vão dar 
continuidade aquela obra que é tão necessário para aquela área. disse 
que as estradas vão serem arrumadas porque o secretário já estar 
tomando as providencias para isto, falou sobre os ônibus disse que estão 
sendo feto a manutenção dos mesmos para que quando começar as 
aulas eles estejam em condições para carregarem os estudantes. E em 
seguida o senhor presidente se pronunciou, e fez um resumo de tudo que 
os seus colegas falaram, fez um breve comentário  abordando todos os 
assunto falados e dando seu total apoio para tudo que foi dito, terminou 
dizendo que além de ver o que esta precisando temos que apontar 
soluções, só assim estaremos ajudando a administração do Município. e 
não tendo mais vereador inscrito no expediente o senhor presidente 
passou para ordem do dia e colocou em discursão o requerimento da 
vereadora Maria Zinida da Silva requerendo que seja criado um Canil em 
nosso Município, a vereadora usou a tribuna e defendeu seu 
requerimento, em seguida o seu requerimento foi pra votação e foi 
aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria pra ser 
discutida ou votada em nome de  Deus o todo o poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião. Calçado 18/02/2021 ( dois mil e vinte e 
um).          
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